

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 15679** *Corrección de errores del anuncio de la Universidad Pompeu Fabra por el que se publicó convocatoria del procedimiento abierto para la licitación pública del servicio de telecomunicaciones (red troncal de comunicaciones, red de telefonía fija y móvil).*

Por parte del Órgano de Contratación se ha advertido el siguiente error material en el pliego de cláusulas administrativas particulares correspondiente: en el punto "2.1. Presupuesto base de licitación" donde dice: "El presupuesto máximo de licitación del gasto estimado se establece en la cantidad de ochocientos siete mil trescientos treinta y tres euros con treinta y tres céntimos (807.333,33 €)"; debe decir: "ochocientos noventa y un mil trescientos treinta y tres euros con treinta y tres céntimos (891.333,33 €)"; En el mismo apartado donde dice: "Año 2012: cuarenta y tres mil trescientos treinta y tres euros con treinta y tres céntimos (43.333,33 €)", debe decir: "Año 2012: ciento veintisiete mil trescientos treinta y tres euros con treinta y tres céntimos (127.333,33 €); y en el punto "6. Valor estimado de contrato" donde dice: "un millón setecientos setenta y seis mil ciento treinta tres euros con treinta y seis céntimos (1.776.133,36 €)," debe decir: "un millón novecientos sesenta mil novecientos treinta y tres euros con treinta y tres céntimos (1.960.933,33 €)".

Permanece invariable el resto de la información publicada.

Una vez subsanado el mismo, se remite anuncio de corrección al "DOUE" con fecha 26 de abril del 2012 y se procede a corregir los anuncios publicados en el "BOE" número 85 de 9 de abril del 2012 y "DOGC" número 6104 de 10 de abril del 2012, en los que se publicaba la convocatoria de licitación del procedimiento abierto para la licitación pública del servicio de telecomunicaciones (red troncal de comunicaciones, red de telefonía fija y móvil).

La presente corrección de errores supondrá la apertura de un nuevo plazo de presentación de proposiciones y una nueva fecha de apertura de ofertas que serán las siguientes:

Fecha límite de presentación de proposiciones: 19 de junio del 2012, a las 17:00 horas.

Fecha 1.ª Sesión Pública (Apertura sobre núm. 3): 26 de junio del 2012, a las 9:30 horas.

Barcelona, 30 de abril de 2012.- El Rector de la Universidad Pompeu Fabra.

ID: A120029402-1